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EPI'AXTHPIAKH AXKHXH 2

1. XEyedudote t0 Sudypoappo TG SadPOUng NYNTIKNG 0KTivag 610 BaAdooio mepBAAAoV Tov
yopoktnpileton amd to endpevo mpoeil taydrag. H déoun exméumetar vmod yovio .....
®¢ mpog Vv oplovto og Pdabog ...... M. Méyiot andotaor oyedlaons HeTd amd Tpeig

avVOKAACELS 6TOV TLOUEVA 1] LETA aTtd TPEIS 0PLLOVTIOMOOELS TOV NYNTIK®OV OKTIVOV.

Babog (m) Tayvtnta (M/sec)
0

2. YmoAoyiote TV am®AELN 0140061G AKOVGTIKOD GHLOTOG KOTE UNKOG TNG €V AOY® 0KTivag o€
BaBog 600 Kot g TNyNg petd and opilovria amdctacn 10 kmn petd and tic avakAdoelg M
115 0p1{OVTIONOWGELS OV OvVaPEPOVTOL 6TV epdton 1 avatépm (6mowa andotacn eivol
kpotepn). Aidetan 1oyd¢ exmoumng yia mavrokorevbuvtikn nnyn 1000 W. Ayvogiote v
OTOAEL OVAKAOONG OTNV empdveln ¢ Odlaccag, OAAG cLVLTOAOYIGTE TNV OTOAELN
avaxioong amd tov mubuéva, o omoiog Bewpeiote OTL €yel MATEPN £KTOOT, KOl £XEL
YOPOKTNPLOTIKG PEVGTOV HEGOV WE TUKVOTNTO P2=.......... Kg/n? ko ToOTNTO S1Ad00Ng

SPNKOV KOUATOV Co=...vuvnns. ) m/secITvkvotnta vepol © p1=1025Kg/m°.
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